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Quel est le résultat des deux programmes ?

�
1 p r i n t l n ( " ∗∗∗∗∗ " ) ;
2 p r i n t l n ( " ∗∗∗∗∗ " ) ;
3 p r i n t l n ( " ∗∗∗∗∗ " ) ;
4 p r i n t l n ( " ∗∗∗∗∗ " ) ;
5 p r i n t l n ( " ∗∗∗∗∗ " ) ;� ��
1 i n t i ;
2 f o r ( i =1; i <5; i ++)
3 p r i n t l n ( " ∗∗∗∗∗ " ) ;� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 i n t prod = 0;
2 i n t i ;
3 f o r ( i =1; i <5; i = i +1) {
4 prod = prod + i ;
5 }
6 p r i n t l n ( prod ) ;� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 i n t sommeMult = 0 ;
2 i n t m=3;
3 i n t i ;
4 f o r ( i =1; i <10; i ++) {
5 sommeMult = sommeMult + i ∗m
6 }
7 p r i n t l n ( " La somme des 10 premiers m u l t i p l e s

de "+m) ;
8 p r i n t l n ( " es t "+sommeMult ) ;� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 s ize (400 ,400) ;
2 i n t i ;
3 f o r ( i =0; i <15; i ++) {
4 / / f i l l (10∗ i , 0 , 0 ) ;
5 r e c t (100+ i ∗3 ,100+ i ∗3,100− i ∗6 , 100− i ∗6) ;
6 }� �

5/11



Quel est le résultat du code ?

�
1 s ize (200 ,200) ;
2 f l o a t rad ius = 100;
3 f l o a t i ;
4 f o r ( i =0; i <2∗PI ; i = i +0.01) {
5 po in t ( cos ( i ) ∗ rad ius +100 ,
6 s in ( i ) ∗ rad ius +100) ;
7 }� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 s ize (500 ,500) ;
2 i n t i =10;
3 i n t j =10;
4 whi le ( j <100) {
5 e l l i p s e (100+ j ∗3 ,100+ i ∗3 ,10 ,10) ;
6 i f ( i <100) {
7 i = i +10;
8 } e lse {
9 j = j +10;

10 }
11 }� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 i n t x = 2 ;
2 i n t res = x ;
3 i n t p = 1;
4 whi le ( res < 1000) {
5 res = res ∗x ;
6 p = p+1;
7 }
8 p r i n t l n ( "On o b t i e n t une va leur de " +(p−1) ) ;� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 s ize (200 ,200) ;
2 i n t i = 100;
3 i n t j = 2 ;
4 n o F i l l ( ) ;
5 wh i le ( ( i <200)&&( j <100) ) {
6 e l l i p s e ( i , i , j , j ) ;
7 i = i +10;
8 j = j ∗2;
9 }� �
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Quel est le résultat du code ?

�
1 i n t i , j ;
2 f o r ( i =1; i <=9; i ++) {
3 f o r ( j =1; j <=9; j ++) {
4 i f ( i ∗ j <10)
5 p r i n t ( " " ) ;
6 e lse
7 p r i n t ( " " ) ;
8 p r i n t ( i ∗ j ) ;
9 }

10 p r i n t l n ( ) ;
11 }� �
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Faire un dessin avec des boucles
Réaliser un dessin similaire à celui-ci :
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